

乌拉特后旗公安局实施四项举措守护夏夜平安

夏季治安打击整治活动开展以来,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局迅速掀起严打、严防、严控凌厉攻势,多措并举、精准发力,以开局即决战的姿态全力为辖区群众站好“平安岗”、守好“平安夜”。

加强巡逻防控 织密“安全网”

针对夏季社会治安特点,该局进一步强化显性用警,最大限度将警力安排在广场、商圈、夜市等人员密集场所进行定点值守,并围绕重点部位及沿线中备勤、逢疑必查,持续开展“见警察、见警灯、见警车”行动,充分发

挥“守夜人”作用,及时处置突发事件,化解矛盾纠纷,全力挤压违法犯罪活动空间,着力营造守护群众安全的良好氛围。

树立为民宗旨 搭建“连心桥”

在强化街面防范和打击违法犯罪行为的同时,该局主动为群众排忧解难,守护辖区百姓平安。自行动开展以来,该局累计服务群众26次,不断提升人民群众的安全感、满意度和获得感。

同时,民警深入公园、广场等人员密集场所开展反诈、防溺水、禁毒等宣传活动,教

育引导广大群众要切实提高安全防范意识,主动举报各类违法犯罪线索,积极配合公安机关共同维护辖区社会治安大局稳定。

开展清查行动 拧紧“安全阀”

行动期间,该局围绕KTV、酒吧、网吧、棋牌室等容易滋生违法犯罪活动的重点娱乐场所开展“突击式”“地毯式”“拉网式”清查行动,进一步清除治安盲区,坚决铲除各类违法犯罪滋生土壤,持续加大对可疑人员、物品、车辆的盘查检查力度和频次,做到逢疑必查、查必从细、逢违必纠,全力营造平安和谐的社

会治安环境。

聚焦快速反应 确保“打得赢”

该局严格落实定点执勤、动中备勤等机制,按照“1、3、5分钟”快速反应要求,在城区设置执勤岗亭与动态执勤点位,进一步前置应急力量,始终保持临战戒备状态,做到第一时间反应、第一时间处置,并以严打、严防各类违法犯罪活动为训练目标,建强最小作战单元,创新技战法,切实提升快速反应能力,做到随时拉得出、冲得上、打得赢。

(任魁)

8岁孩子打赏主播 民警助力全额追回

巴彦呼舒讯“我孙子今年8岁,今天用我的手机看直播,还充值近900元打赏给了主播,请你们帮我回来啊。”7月22日,居民于奶奶领着8岁的小孙子神色匆忙地来到兴安盟科右中旗公安局额木庭高勒派出所求助。

于奶奶说,当天上午她偶然点开自己的微信钱包,发现近900元不翼而飞。通过查看手机账单发现这些钱均被充值到某短视频直播平台。于奶奶想起自己8岁的孙子经常拿着她的手机打游戏看直播,一番追问后,孙子坦白了自己在观看直播时充值给主播赠送礼物一事。

“奶奶您先不要着急,未成年人充值和打赏的钱是可以申请退还的。”派出所民警一边安抚于奶奶,一边查阅其手机上的充值记录并向小男孩了解具体情况。经过询问,民警了解到小男孩趁奶奶在超市购物时偷偷记下交易密码,从7月22日7时至9时,在拿到奶奶手机刷视频时开始小额充值,合计充值数额达到897元。

了解情况后,民警通过充值的账户信息第一时间联系到该平台官方客服,告知其以上打款充值行为系未成年人所为,并收集孩子的身份证信息、亲属关系证明、充值对账单等材料,逐一拍照上传,成功帮助于奶奶完成申诉。

7月31日,该平台客服将孩子打赏给主播的897元悉数退回。收到退款的于奶奶感激不已,专程来到派出所,再次对民警耐心细致的工作态度以及全心全意为人民服务的工作作风表示感谢。

(韩志斌 白厚和)

扎实开展整治行动 净化辖区治安环境



近日,通辽铁路公安处白音胡硕车站派出所扎实开展夏季治安打击整治行动,净化辖区治安环境,提升了群众的安全感和幸福感。
吴伟民 摄

店铺被盗损失百万 民警出击迅速破案

锡林郭勒讯 自夏季治安打击整治活动开展以来,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局紧盯影响群众切身利益的民生案件重拳出击,于7月29日成功破获一起盗窃案,抓获犯罪嫌疑人1名。

辖区居民杨先生报警称:自己经营的民族工艺品店被盗,被盗物品价值100多万元。接到报警后,该局刑侦大队立即组织精干警力开展侦查工作。刑侦民警通过提取犯罪嫌疑人留下的指纹,锁定了盗窃嫌疑

人张某某的身份信息,并迅速联合盗窃嫌疑人居住地派出所及警务支援大队民警,多警种合成作战,开展抓捕行动。7月29日,民警成功将犯罪嫌疑人张某某抓捕归案。经审讯,犯罪嫌疑人张某某对其盗取他人店铺财物的犯罪事实供认不讳,被盗物品已被其销赃,正在进一步追缴中。

目前,犯罪嫌疑人张某某已被锡林浩特市公安局依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。
(苏强 李征昊)

外地游客被困洪水 警民携手成功救援

乌丹讯 7月25日中午,赤峰市翁牛特旗公安局毛山东派出所接到110紧急指令称:一辆外省牌照的轿车在毛山东乡境内五毛线乡道某路段被洪水围困,急需救援。接到警情后,正在用餐的民警立即放下餐具,在教导员傅晓东的带领下,携带装备冒雨火速前往事发地点进行救援。

被困者是外地人,无法准确描述自己所处的具体位置,民警只能沿着五毛线公路进行搜索。傅晓东迅速与沿途的苦力吐村和毛山东村两村的村委会取得联系,请求协助搜寻,并准备铲车等救援车辆随时待命。恰逢近期两村积极响应上级号召,已经做好充分的防汛抗洪应急救援准备工作,闻讯立即出动三台铲车和一辆皮卡车前来支援。

民警到达第一个过水路面时,只见水流湍急,轿车无法通过,民警见状立即分头行动,一路人乘坐后方紧随而来的铲车前行,一路人则继续驾驶铲车绕路前行,火速赶往现场。

与此同时,毛山东乡党委书记于明珠在得知消息后,也迅速带领干部赶到现场,与警方共同调度救援车辆沿路展开搜寻。最终,搜寻人员在五毛线三家村民组附近找到了被困的轿车。傅晓东带领辅警于腾达绕过河道与先行到达的救援铲车汇合,在驾驶员的配合下,两人站在铲车的大铲上涉水接近遇险车辆,迅速救出了被困在车中的两名妇女和两名孩子,将她们安全送到对岸。此时,还有一名驾驶人被困在轿车中。民警指

挥后续到达的救援铲车驾驶人,清理了过水路面的石头和泥沙等障碍物后,将被困车辆拖出水道到达安全路段。经过检查,被困车辆仍能行驶。经过近两小时的紧急救援,车上五人全部安全脱险。

据了解,被困人员从满洲里旅游回来,因导航错误进入了过水河道,遇到当地连续降雨河水猛涨,加上对路况不熟悉,导致车辆被困进退两难。然而雨一直在下,洪水持续上涨,如果不及时撤离,后果不堪设想。幸好派出所及时出警,镇政府领导及时调动了救援力量,使被困人员和车辆得以迅速脱离危险,被救的一家五口对救援人员再三表示感谢。

(罗红梅 徐赢男)

未经许可滥伐林木 涉嫌犯罪予以刑拘

旗坝讯 8月1日,巴彦淖尔市杭锦旗公安局环食药侦大队成功破获1起滥伐林木案,抓获犯罪嫌疑人2名,严厉打击了破坏生态环境违法犯罪行为,为夏季治安打击整治行动再添战果。

7月10日,杭锦旗林业和草原局将王某某滥伐林木案移送至杭锦旗公安局,该局环食药侦大队根据此线索,立即组织办案民警深入案发现场进行现场勘验。

民警调查了解到,犯罪嫌疑人王某某、孙某某于2023年8月购买了李某位于杭锦旗太阳庙农场四分场、311省道北铁

路桥北面300米林地内的树木,林地地类为乔木林地,林种为防护林,森林类别为一般公益林。2023年9月期间,犯罪嫌疑人王某某、孙某某二人在没有办理林木采伐许可证的情况下,雇佣石某某将购买地的树木采伐。经相关部门鉴定,涉案滥伐林地范围面积达22.58亩。涉案被采伐林木树种为杨树,共计746株,立木蓄积(材积)为202.1656立方米。涉案当事人滥伐林木、平整土地,致使林地上原有林木被毁坏且毁坏程度严重。

犯罪嫌疑人王某某、孙某某在未办理

林木采伐许可证的情况下采伐林地内林木的行为已涉嫌滥伐林木罪。2024年8月1日,杭锦旗公安局将此案立为刑事案件进行侦查。目前,犯罪嫌疑人王某某、孙某某已被依法采取刑事强制措施。案件正在进一步侦办中。

下一步,杭锦旗公安局将继续以夏季治安打击整治行动为抓手,结合“昆仑2024”专项行动,严厉打击涉环食药领域的违法犯罪活动,切实维护生态资源安全。
(徐文佳 苏日娜)

排查治理隐患问题 构建良好治安环境

巴彦托海讯 近日,呼伦贝尔市伊敏公安分局在辖区范围内组织开展了夏夜治安巡查宣防集中统一行动。

行动中,民警以宾馆旅店、洗浴足浴、KTV、酒吧、网吧、出租屋、夜市等场所为清查重点,加大夜间巡查临检力度,严厉打击各类违法犯罪活动。同时,民警仔细排查治理重点单位、重点区域的治安隐患问题,深入化解矛盾纠纷,防止“民转刑、刑转命”案件发生。

此次行动有效挤压了违法犯罪空间,在辖区构建了良好的社会治安环境。下一步,伊敏公安分局将进一步推进夏季治安打击整治行动,持续提升社会治安防范体系效能,不断提升广大人民群众的群众安全感、满意度。
(孙一梁)

安全宣传“零距离” 防患未然护平安

牙克石讯 8月1日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局联合绰源森工公司、绰源镇政府深入辖区企事业单位、农贸市场、太阳星广场等地开展反电信诈骗、反有组织犯罪宣传工作。

活动中,绰源公安分局民警深入市场内的商户、农产品摊位发放宣传资料,向群众讲解电信诈骗的特征、危害、常见手段及防范技巧。同时,民警深入辖区各单位向职工讲解了反有组织犯罪法的相关规定,帮助职工理解有组织犯罪的概念,切实提升职工防范意识。同时,民警提醒广大职工对任何要求提供个人信息或者转账的电话、短信、网络链接都要保持警惕,做到不轻信、不转账,并鼓励职工积极举报各类违法犯罪线索,共同创建平安和谐的社会环境。

下一步,绰源公安分局将不断创新宣传方式,丰富宣传内容,进一步提高群众的防范意识,有效维护群众的财产安全。
(于德洋)

多警种协同作战 严监管消除隐患

阿里河讯 8月1日18时,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局组织开展了第三次夏夜治安巡查宣防集中统一行动。

大杨树公安分局根据夏季社会治安规律和夜间违法犯罪行为特点,周密部署多警种协同作战,紧密围绕“巡、查、打、防、宣”五个方面开展夜查行动。该分局优化警力配置,强化显性用警,采取车巡+步巡、设卡盘查等动态管控方式,严守必巡点、必巡线,加大巡逻频次、密度和力度,提高街面见警率、管事率,切实形成震慑效应,让群众看得见的安全感。

行动中,该分局班子成员带队,重点针对内保单位、广场、宾馆、学校、林区重点部位等治安复杂场所和人员密集区域,采取“突击式”“地毯式”的摸排方式全面排查整治各类安全隐患,有力压缩违法犯罪活动的空间,做到发现一起、查处一起,确保不留死角、不留盲区,进一步扩大行动战果。

此次统一行动共出动警力28人、设交通整治卡点5处、检查车辆97台、清查流动人口14人、巡查重点部位48个、排查整改安全隐患7处、破获林业行政案件5起、发放宣传资料146份,收到显著成效。
(邵奇)